



Alapítva 1928-ban

## Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: [szte.iroda@gmail.com](mailto:szte.iroda@gmail.com) Internet: [www.stetoronto.com](http://www.stetoronto.com)

**Fogadóórák:** kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva  
**Szentmisék magyar nyelven** vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor  
**Szentmisék angol nyelven** hétfő - szombat reggel 7:30-kor

**Jezsuita atyák:** Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László  
**Irodai munkatársak:** Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

### HÍRNÖK - 2017. április 23. - Húsvét 2. vasárnapja

Boldogok, akik nem láttak, és mégis hisznek.

**OLVASMÁNYOK:** ApCsel 2,42-47 1Pét 1,3-9  
 Jn 20,19-31

#### AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

**9:00** a megbékélésért a családokban

a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilinaért

Prokec és Pataki családok élő és tagjaiért (család)

Pollák és Bohács családok élő és tagjaiért (család)

Kovács Jánosért és Erzsébetért (családjai)

Tausz Zsuzsáért (édesanyja és Tibor)

**11:00** Szárics Rheáért (család)

a Mária Kongregáció élő és tagjaiért

Szendi és Szervó családok élő és tagjaiért

(Szendi család)

Fodor Katharináért (férje és családja)

Kistóth Béláért (Tronka István és családja)

id. Szőke Istvánért, 2. évf. (felesége és családjai)

Kelemen és Szőke szülőkért (Rózsa és családja)

Keller Mihályért és Terézért (Reizer család)

Nagy Ambrusért és Emerenciáért és gyermekeiért (rokonok)

szülőkért (Radocsay Mihály és családja)

Gehér Lászlóért, 14. évforduló (család)

#### **Hétfő (24) Szent György vértanú**

**7:30** for the intention of the Jesuit General

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for the healing of families

#### **Kedd (25) Szent Márk evangélista**

**7:30** for our Jesuits

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for the healing of families

#### **Szerda (26)**

**7:30** for Jesuit vocations

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for the healing of families

**7 PM** a magyar politikai élet megtisztulásáért

a tisztítóútzben szenvedő lelkekért

Rozinka családért (Juhász M. és S.)

Poroszlay Erzsébetért (Juhász M. és S.)

#### **Csütörtök (27) Kanízusz Szent Péter jezsuita**

**áldozópap és egyháztanító**

**7:30** for the conversion of non believers

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for the healing of families

Vámosy családért (Marika)

#### **Péntek (28)**

**7:30** for our benefactors (the Jesuits)

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for the healing of families

for Simone and Francis, 15th wedding anniversary

for the wellbeing and intentions of Jeyam Jeganathan and family

#### **Szombat (29) Sienai Szent Katalin, szűz és egyháztanító, Európa társvédőszentje**

**7:30** for world peace

for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

for the healing of families

for Etelka and Pál

for Catherine Kakyung Lee (John Sung Hyun Lee)

#### **A Szentatya áprilisi imaszándéka**

**A fiatalokért**, hogy képesek legyenek Isten hívására nagylelkű választ adni, komolyan elgondolva annak lehetőségét is, hogy az Úrnak szenteljék magukat a papságban vagy a szerzetesi életben.

#### **EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK**

**Vasárnap (23)** Az Isteni Irgalmasság vasárnapja; ebből az alkalomból a Mária Kongregáció a 11 órai szentmise után egy Irgalmas Jézus ájtatosságot tart a templomban. Aki teheti, csatlakozzon erre a 30 percre.

❖ Irodalmi Délután 12:30-kor a Szent István Teremben: „Arany János lírai költészete” ❖ Főzőklub fiataloknak 3-6 óra között templomunk konyhájában Hegedüs János mesterszakács vezetésével.

Részvételi díj \$20 (9 fogásos vacsora)

**Szerda (26)** Nyugdíjas Klub 1-kor ❖ rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás ❖ Beszélgetés keresztény szemmel 7:45-kor a Szent István Teremben

**Szombat (29)** Magyar Iskola, Cserkészlet a St. Edward Catholic School épületében ❖ Baba Mama Klub 10-kor ❖ „Anyák imája” imacsoport 10-kor ❖ Béralkalmazási előkészítő 1-kor ❖ Elsőáldozási előkészítő 1:30-kor

**Vasárnap (30)** Elsőáldozás a 11 órai szentmisén, utána fogadás a Hallban a családtagok részére.

5. KFT gyűlés 1-kor 6. Anyáknap vacsora 7. második ShareLife gyűjtés ❖ Családi Mise 11:00-kor ❖ Ministráns és Ifjúsági Klub találkozója 12-kor; hitoktatás 2 korcsoportban 11. Rózsafüzér készítés 6:30-kor 12. Imanap a hivatásokért 13. Scola Cantorum koncert 7-kor, utána fogadás a Hallban 14. Bér mátkozás Cserháti püspök atyával a 11 órai szentmisén, utána fogadás a Hallban a családtagok részére ❖ Sütéményvásár Böjte atya árváinak a javára 21. KFT fogadalomújtás; gyülekezés 3-kor, szentmise 4-kor, utána ünnepély a Hallban 22. Victoria Day - hosszú hétvége.

Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**: Házi Jenőért, Deróth Lászlóért, Benyó Annamáriaért, Fazekas Annáért, Fazekas Jánosért, és Csizmazia Coletteért

## HÍREK

❖ **Eötvös Loránd Gála Bál** a Kanadai Magyar Mérnök Egyesület Torontói Csoportja szervezésében **április 29-én** a Magyar Házban. Az egyetemet végző diplomások tiszteletjegyet kapnak. Info: 416-209-8250.

❖ **Anyák napi vacsora** lesz a Szent Erzsébet Magyar Iskola szervezésében **május 6-án** a templom dísztermében. Ajtónyitás este 6-kor, gyermek táncház/műsor, vacsora 7:00. Zene: Zónai Attila. Menü: érkezéskor az asztalon pogácsa és sósperec. Vacsora: húsleves házi csigatésztával, sertés sült, gomba szósz, kicsontozott rántott csirke, rizibizi, coleslaw, uborka, sütemény és kávé. A vacsorát készítik Ritter Teri, Takács Erzszi, és Kormányos Mihály. Jegyek kaphatók elővételben szombatonként a Szent Edward Iskola irodájában. Felnőtt/Aranykorú \$30, középiskolás \$20, általános iskolás \$15, óvodás \$10. Érdeklődni lehet Lipcsey Annánál 416-805-3444.

❖ **Csíksomlyói zarándoklat** magyarországi és erdélyi körutazással **május 31 – június 8** között Budapestről indulva (\$ 800 US, repülőjegyeket mindenki egyénileg intézi). A zarándokút szervezője P. Mezei András, a clevelandi Szt. Imre templom plébánosa. Jelentkezés: 216-861-1937.

❖ **Kanada megalapításának 150. évfordulója** alkalmából kezdeményezést indított az **Ottawai Magyar Nagykövetség** „*Gyűjtsük össze a Kanadában létrehozott magyar értékeket*” címmel. Célja a magyarok hozzájárulásának bemutatása Kanada fejlődéséhez. Szórolapok felvehetőek a templom bejáratánál.

### Ferenc pápa: Írjuk tovább az evangéliumot az irgalmasság cselekedeteivel!

Jézus sok más jelet is művelt tanítványai szeme láttára, amelyek nincsenek megírva ebben a könyvben” (Jn 20,30). Az evangélium Isten irgalmasságának a könyve, amelyet újra és újra

olvasni kell, mert amit csak mondott és tett Jézus, az az Atya irgalmasságának kifejezése. De nem mindent írtak meg. Az irgalmasság evangéliuma nyitott könyv marad, amelyet tovább kell írni a Krisztus tanítványai által művelt jelekkel, a szeretet konkrét gesztusaival, melyek az irgalmasság legjobb tanúbizonyságai. Mindnyájunknak az evangélium élő íróvá kell válnunk, az örömhír hírvivőivé minden ma élő férfi és nő számára. Azzá válhatunk az irgalmasság testi és lelki cselekedeteivel, ezek jellemzik ugyanis a keresztény ember életstílusát. Ezekkel az egyszerű és erős, időnként pedig láthatatlan gesztusokkal meglátogathatjuk a rászorulókat, Isten gyengédségét és vigasztalását vihetjük nekik. Így folytatódik az, amit Jézus húsvét napján tett, amikor a megijedt tanítványok szívébe az Atya irgalmasságát öntötte, és kiárasztotta rájuk a Szentlelket, aki megbocsátja a bűnöket, és örömmel tölti el az embert.

Ugyanakkor az elbeszélésben, melyet hallottunk, feltűnik egy világos ellentét: egyfelől ott van a tanítványok félelme, akik bezárják a házkapukat; másfelől ott van a küldetés, melyet Jézus ad, aki elküldi őket a világba, hogy elvigyék a megbocsátás üzenetét. Bennünk is ott lehet ez az ellentét, egy belső küzdelem a szív bezárása és a szeretet hívása között, hogy megnyissuk a bezárt kapukat és kilépünk önmagunkból. Krisztus, aki szeretetből belépett a bűn, a halál és a pokol zárt kapuin, szeretne hozzánk is, mindannyiunkhoz belépni, hogy kitárja szívünk zárt kapuit. Ő, aki a feltámadással legyőzte a minket fogva tartó félelmet, ki akarja tární zárt kapuinkat, és el akar küldeni minket. Az út, melyet a feltámadt Mester mutat nekünk, egyirányú, csak egy irányba vezet: kilépni önmagunkból, kilépni, hogy tanúságot tegyünk a minket meghódító szeretet gyógyító erejéről. Szemünk előtt a sebesült és ijedt emberiség áll, amely a fájdalom és a bizonytalanság sérüléseit hordozza. Halljuk az emberek irgalom és béke utáni fájdalmas kiáltását, de azt is, hogy Jézus bizalommal hív minket: „Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket” (Jn 20,21).

Az irgalmasság apostolainak lenni azt jelenti, hogy megérintjük és megsimogatjuk a sebeket, amelyek ma is ott vannak oly sok testvérünk és nővérünk testén és lelkén. Az irgalmasság evangéliuma türelmes és nyitott szívű embereket igényel, „irgalmas szamaritánusokat”, akik ismerik az együttérzést és az elcsendesedést a testvér és nővér misztériuma előtt; nagylelkű és örömteli szolgálókat igényel, akik ingyenesen szeretnek, semmit sem várva cserébe.

Kérjük a kegyelmet, hogy sose fáradjunk bele abba, hogy merítsünk az Atya irgalmasságából és elvigyük azt a világba: kérjük, hogy mi magunk is irgalmasak legyünk, hogy mindenfelé terjesszük az evangélium erejét, hogy megírjuk az evangéliumnak azokat a lapjait, amelyeket János apostol nem írt meg (*Magyar Kurír*).

## KÖNYÖRGÉSEK    április 23.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Házi Jenőért, Deróth Lászlóért, Benyó Annamáriaért, Fazekas Annáért, Fazekas Jánosért, és Csizmazia Coletteért
2. Imádkozzunk nemrég **elhunyt** szeretteinkért, különösen Nyíri Györgyért, Koller Magdolnáért, Keith Cheungért, és Keszthelyi Béláért